
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​491

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na sessão de 19/03/2012 foi aprovado por unanimidade pelos Vereadores da Câmara Municipal de Botucatu o requerimento nº. 194, com cópia em anexo, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que fosse encaminhado a esta Casa de Leis projeto de Lei que instituísse em nosso Município o “Programa de Prevenção e Combate às Doenças Renais Crônicas”;

CONSIDERANDO que o objetivo desta Lei seria de informar a população sobre as melhores condições de tratamento para as pessoas acometidas por esse mal, bem como oferecer formas efetivas na prevenção das doenças renais, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando agendar uma reunião com o grupo de médicos e docentes da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, aproximadamente 8 pessoas, que ajudaram a desenvolver o texto do Projeto de Lei que tem a intenção de criar o Programa de Prevenção e Combate às Doenças Renais Crônicas em nossa cidade. Esta reunião é importante para o grupo poder expor os objetivos da criação da Lei em questão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2012.

Vereador Autor LELO PAGANI
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                                      R E Q U E R I M E N T O  Nº. 194

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/03/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei Municipal 4946/2008, em vigor, instituiu a “Semana Municipal da Insuficiência Renal e dá outras providências”;




CONSIDERANDO a necessidade de instituir em nosso Município um “Programa de Prevenção e combate às Doenças Renais Crônicas”, com o objetivo de melhor informar a população sobre os problemas renais;




CONSIDERANDO que já houve diálogo envolvendo representantes da “Liga do Rim e da Hipertensão Arterial” - Disciplina de Nefrologia da Faculdade de Medicina de Botucatu/UNESP - e o Executivo Municipal, nas pessoas do Sr. Nilton Viadanna e Wellington Lopes, no sentido de instituir o referido Programa, com base em uma proposta de “Normatização das Ações Municipais de Prevenção da Doença Renal Crônica”, documentação anexa, assim




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, estudar a possibilidade de revogar a Lei Municipal 4946/2008 e instituir em nosso Município o “Programa de Prevenção e Combate às Doenças Renais Crônicas”, com o objetivo de informar a população sobre as melhores condições de tratamento para as pessoas acometidas por esse mal, bem como oferecer formas efetivas na prevenção das doenças renais. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2012.
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